

# విద్యార్థుల ఆకలికేకలు

- ఎమ్మెల్యే వస్తారని ఎదురుచూపు
- మధ్యాహ్న భోజన సమయమైనా స్టూడెంట్స్ ను వదలని పాఠశాల సిబ్బంది
- కాంగ్రెస్ నేతలు ఓకే అన్నాకే భోజనం వద్దేంపు
- వరుసగా మూడోరోజూ వార్తల్లో మాగనూరు పాఠశాల



శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12:45 గంటలైనా తరగతి గదుల్లోనే ఉన్న విద్యార్థులు

వదలకుండా తరగతి గదుల్లోనే ఉంచడంతో వారు ఆకలితో అలమటించారు. ఒంటిగంట సమయంలో ఎమ్మెల్యే పాఠశాలకు చేరుకొన్నారు. ఆఫీస్ రూంలో ఉన్న అదనపు కలెక్టర్ వెంటనే బయటకొచ్చి ఎమ్మెల్యేతో కలిసి భోజనం చేశారు. విద్యార్థులకు సమయానికి భోజనం పెట్టారా? లేదా? అని కనీసం పరిశీలించలేదు. విద్యార్థులకు సమయానికి అన్నం పెట్టాల్సిందిపోయి ఎమ్మెల్యే మొహాకాసం కాంగ్రెస్ నాయకులు పాకులాడటం ఏమిటని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

భోజనం పెట్టాల్సిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇంకా రాలేదు.. దగ్గర్లోనే ఉన్నారు.. హడావిడి చేశారు. మధ్యాహ్నం 12:30 వస్తున్నారు.. అంటూ తమ నేత మొహాకాసం కాంగ్రెస్ తాపత్రయపడ్డారు. విద్యార్థులను

## మాగనూరు విద్యార్థులకు ఇంటి భోజనమే

ముక్తల్/ఊట్కూరు, నవంబర్ 22 : మాగనూరు పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజనం వికలించడం, అన్నంలో పురుగుల రావడంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. దీంతో తమ పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఇండ్ల నుంచే భోజనం పంపిస్తున్నారు. శుక్రవారం చాలా మంది పిల్లలు ఇంటి భోజనమే తిన్నారు.



మాగనూరు పాఠశాలలో ఇంటి నుంచి తెచ్చిన భోజనాన్ని తింటున్న విద్యార్థులు

ఉపాధ్యాయులపై నష్టపూరిత ఎత్తేయాలి పుడేపాంపాజన్ నేపథ్యంలో ఉపా

ధ్యాయులను సస్పెండ్ చేయడంతో ఊట్కూరులో ఉపాధ్యాయులు శుక్రవారం నిరసన చేపట్టారు.



భువనగిరి ఎమ్మెల్యే హస్తల్లో కూరచూపి పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు



సూర్యాపేటలో మధ్యాహ్నం భోజన బియ్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

## మొన్న సస్పెన్షన్.. నిన్న పోస్టింగ్

నారాయణపేట డీకావోకు మళ్ళీ పోస్టింగ్ హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): పుడేపాంపాజన్ ఘటనలో సస్పెండ్ చేసిన నారాయణపేట డీకావో మున్సిపల్ అబ్జర్వర్ ఫుసికి ప్రభుత్వం తిరిగి పోస్టింగ్ ఇచ్చింది. ఆయనకు వనపర్తి జిల్లా డీకావోగా అదనపు బాధ్యతలప్పగించింది. పుడేపాంపాజన్ ఘటనపై సీరియస్ అయిన ప్రభుత్వం అబ్జర్వర్ ఫుసిని సస్పెండ్ చేసింది. గురువారం సస్పెండ్ చేయగా, శుక్రవారం వనపర్తి జిల్లా డీకావోగా అదనపు బాధ్యత వహిస్తున్నాడని తెలుసుకుంటే ఆయనకు జోగులాంబ గడ్డాల జిల్లా డీకావోగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

## 20 మంది విద్యార్థులకు అస్సెస్మెంట్

కలెక్టర్ జిల్లా బూరుగుపల్లి పాఠశాలలో ఘటన గంగాధర, నవంబర్ 22 : కరీంనగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం బూరుగుపల్లి హైస్కూల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం తిన్న 20 మంది విద్యార్థులు అస్సెస్మెంట్ గురయ్యారు. శుక్రవారం భోజనం చేసిన తర్వాత ముగ్గురు కడుపునొప్పితో వాంతులు చేసుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని అలస్యంగా తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతోనే విద్యార్థులు అస్సెస్మెంట్ గురవుతున్నట్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ మండిపడ్డారు.

## పిల్లలకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలి

ఎస్సీ, ఎస్టీ హస్తల్ ను సందర్శించిన యాదాద్రి కలెక్టర్ హనుమంతరావు కేంద్రంలోని తారకరావు నగర్లో గల ఎస్సీ, ఎస్టీ హస్తల్ ను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. అన్నం డొడ్డుగా ఉండడం, కూరలు సరిగా లేకపోవడంతో సీబిఎంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సూర్యాపేట ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల నంబర్-2ను కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ సందర్శించారు. భోజనశాలకు వెళ్లి పంట స్థాకు వివరాలు పరిశీలించారు.

**అసాధారణమైన లాభాలు ఇచ్చే హామీల స్కీమ్లలో మీ డబ్బుని పోగుట్టుకున్నారా?**

**మీ ఆర్థిక సంబంధిత ఫిర్యాదులను నమోదు చేయండి సచేత్ పోర్టల్లో**

- ఈ పోర్టల్ ఆర్థిక అవకాశవకలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులను నమోదు చేయడానికి మీకు తగిన సమాచారం అందిస్తుంది మరియు మోక్షానంద్ కార్యక్రమం సహజంగా ఉంటుంది.
- సచేత్ పోర్టల్లో నమోదైన ఫిర్యాదులపై సంబంధిత అధికారులకు పంపబడుతుంది.

మీ ఫిర్యాదులను <https://sachet.rbi.org.in>లో నమోదు చేయండి.

ఆరేపా ఆంటుంట్... అప్రమత్తంగా ఉండండి, సురక్షితంగా ఉండండి!

మరిన్ని వివరాల కొరకు <https://rbikchahai.rbi.org.in/sachet> సందర్శించండి

భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్  
RESERVE BANK OF INDIA  
www.rbi.org.in

నమస్తే తెలంగాణ

**Telangana Today**

Present

ఇవే కంటే ఎక్కువ

# AUTO SHOW

ఉదయం  
**10.30 గంటలకు**  
ప్రారంభింపు

అన్ని రకాల వాహనాల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

ప్రతి రోజూ జులైన్స్ పై అక్విజిట్ల ద్వారా బహుమతులు

**VENUE :**  
**S R & B G N R COLLEGE GROUND, KHAMMAM**

**23 24 నవంబర్ 2024**

Digital Partner

TV Partner

In Association With

**For Stall Booking Contact: 9182777616 / 9182777551**